

# 国基路街道专项治理露天烧烤 用心规范“烟火气” 整治油烟再发力



本报讯 为切实做好大气污染防治工作,进一步整治辖区餐饮油烟污染,按照上级工作要求,国基路街道综合执法办公室开展露天烧烤专项治理行动。

在此次行动中,重点检查对象为夜市广场、啤酒花园等餐饮场所,动员餐饮经营者安装并定

期清洗维护油烟净化设施、使用环保烧烤炉具和清洁能源。检查过程中,发现个别商户有油烟净化装置清洗不及时等现象,工作人员已现场责令督促相关问题商户及时、定期清洗油烟净化设备,并建立清洗台账。

下一步,国基路街道将继续

加大对辖区重点区域夜市及露天烧烤餐饮行业的巡查力度,及时发现油烟污染问题,不断提升经营者规范经营意识,进一步减少夜市及露天烧烤对辖区空气环境的影响,努力为居民营造清新健康的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 赵玉冰 文/图

## 提升农村人居环境 改善群众生活质量

本报讯 为全面提升辖区农村人居环境,进一步改善群众生活质量,提高辖区群众幸福感,近日,国基路街道紧紧围绕“净起来、绿起来、亮起来、美起来”推进步骤,大力开展以“治理六乱、开展六清”为主要内容的农村人居环境整治行动,周密部署各项农村人居环境综合整治工作。

国基路街道积极组织辖区部分机关干部党员、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公共单位等在辖区各个楼院共同开展全城清洁等行动。组织发动各条道路上的沿街商户对自家门前“五包”范围内的杂物垃圾进行清理,其余各社区及沿街商户在各自劳动地点相互配合默契、分工明确,各自到分好区域进行活动。

在集中整治行动的基础上,加强各村边、道路两侧的日常巡查力度,做到问题早发现、早解

决,保持村庄周边干净、整洁、有序。加强日常垃圾清运保洁,做到日产日清,实现“扫干净、转运走、处理好、保持住”;加大对各行政村整治情况巡查力度,做到问题早发现、早解决,对未按时解决的行政村,立即全街道通报,要求相关村对督查问题按时间节点进行整改及回复;各行政村垃圾收运处置均有各村村委安排专人负责,并成立巡查人员,每天对村周边进行不间断巡查,发现问题,及时处理清运,垃圾均由专业清运车进行清运。

农村人居环境综合整治工作不仅是通过加大对辖区主次干道、背街小巷、居民楼院的卫生死角、小广告、暴露垃圾等进行清理整治,更体现在督促各行政村提升村庄环境卫生面貌,确保环境整治各项工作落到位、见效果,用集中整治“净起来、绿起来、亮起来、美



起来”的实际成效向群众交上一份满意的生态答卷。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 文/图

## 整治清理市容乱象 让人居环境更美丽

本报讯 为使辖区更加美化、靓化,进一步改善群众生活质量,提高辖区群众幸福感,紧紧围绕农村人居环境整治工作,认真开展市容乱象整治清理行动,近日,国基路街道城市管理办公室、执法中队、路巡人员、环卫人员等对辖区内的占道经营、突店经营、乱堆杂物和非机动车乱停放等市容乱象进行整治清理。

国基路街道办事处积极组织辖区部分机关干部党员、社区工作人员、物业、沿街商户、志愿者、公

共单位等在辖区各个楼院共同开展全城清洁行动,发动各条道路上的沿街商户对自家门前“五包”范围内的杂物垃圾进行清理。

国基路街道将积极倡议居民之间互相监督,杜绝垃圾乱扔乱倒现象,共同改善生活环境和质量。下一步,国基路街道将继续在辖区内大力开展各项整治工作,继续优化人居环境,积极营造人人参与人居环境整治的良好氛围。

记者 鲁慧  
通讯员 赵晓丽 文/图



## 金印阳光社区 开展消防演习活动



本报讯 为提高居民群众面对火灾发生时的疏散、自救和逃生能力,近日,金印阳光社区联合姿华物业开展消防安全应急疏散演练和灭火实战演练。

活动讲解了可能引起火灾事故的各类原因,对常见灭火器材的特性、使用范围及使用方法进行讲解示范,讲解了灭火和逃生常识,纠正了灭火器、消防面罩、消防绳等工具的正

确使用方法。

此次消防安全灭火疏散实战演练增强了居民群众的消防安全意识,提高了火灾扑救处理能力,掌握了正确使用灭火器材的方法,有效提高了社区工作人员、志愿者的消防安全知识和实际操作能力,为确保社区安全,创建平安社区产生了积极影响。

记者 鲁慧  
通讯员 车雯 文/图

## 琥珀名城社区 开展免费公益体检



本报讯 近年来,根据临床跟踪及国内整体数据显示,甲状腺、乳腺疾病发病人群有低龄化和严重化的上升趋势,而甲状腺也位居第5,且呈现逐年递增的趋势。甲状腺结节也多存在于女性颈部位置,俗称大脖子病。面对这类疾病,许多妇女对其并不是很了解,或者不在意,为了增强女性的健康意识,近日,琥珀名城社区联合北京微爱公益基金会开展了为期4天的健康公益筛查,其中包括甲状腺结节筛查与骨密度筛查两大项。

当天,医务人员与志愿者们早早就到了场地,搬椅子、抬桌子,把仪器插好摆好调试好,静待居民朋友前来体

检。这次义诊共计4天,许多居民朋友晚上下班后,散着步就来做体检了。现场,做小朋友的骨密度筛查时,医务人员尽心尽责。在做甲状腺筛查时,很多现场的女性朋友都说,之前不了解甲状腺结节,不痛不痒,也不知道自己的身体里原来还有个“疾病杀手”。

此次公益体检进一步提高了社区广大妇女的自身健康意识和健康水平,让居民充分享有惠民服务,琥珀名城社区也会根据辖区居民需求,积极连接各类资源,为辖区居民提供优质服务,共建和谐健康社区。  
记者 鲁慧  
通讯员 张政霞 文/图